

**MIASTO TOMASZÓW LUBELSKI**  
ul. Lwowska 57  
**22-600 TOMASZÓW LUBELSKI**  
tel (84) 664 37 40, fax (84) 664 22 43  
REGON 950369110 NIP 921-198-17-49

Tomaszów Lubelski, dn. 21.05.2018

Znak sprawy: IR.271.14.1.2018

Wykonawcy  
biorcy udział w postępowaniu

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na **dostawy sprzętu komputerowego, systemów informatycznych i oprogramowania dla ucyfrowienia usług publicznych Miasta Tomaszów Lubelski w ramach realizacji projektu „Regionalne Partnerstwo dla ucyfrowienia usług publicznych i partycypacji społecznej”**

Działając w imieniu Zamawiającego – **Miasta Tomaszów Lubelski z siedzibą, ul. Lwowska 57, 22-600 Tomaszów Lubelski**

- I. na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2017 r., poz. 1579 z późn. zm.) zawiadamiam, że w ww. postępowaniu o zamówienie publiczne /ogłoszenie o zamówieniu zostało opublikowane w Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej z dnia **13.04.2018r.** pod nr **2018/S 072-159020** do Zamawiającego wpłynęły pytania wykonawców dotyczące treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ), na które udzielam odpowiedzi zgodnie z poniższym:

**Pytanie nr 1:**

**Dotyczy:** Załącznik nr 1 do SIWZ Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia Prosimy o wskazanie ilości licencji dedykowanych dla użytkowników modułów oprogramowanie dziedzinowego, które powinno być wdrożone do realizacji zadania „Rozbudowa i modernizacja systemów dziedzinowych”. Prosimy o podanie ilości licencji dla użytkowników wyszczególnionych modułów: obsługa podatku rolnego, leśnego i od nieruchomości, obsługa ewidencji zwrotu podatku akcyzowego zawartego w paliwie, obsługa podatku od środków transportu, obsługa opłat za gospodarowanie odpadami komunalnymi, obsługa księgowości podatków i opłat finanse i księgowość, obsługa kasy, jednolita wspólna kartoteka personalna systemów dziedzinowych.

**Odpowiedź:** Zgodnie z Załącznikiem nr 10.1 do SIWZ – Wzór umowy dla CZĘŚCI I par. 13 ust. 5 „Wykonawca oświadcza i gwarantuje, że warunki korzystania z Oprogramowania są zgodne z wymaganiami opisanymi w Umowie, w tym co do okresu korzystania, ograniczeń ilościowych (lub ich braku), takich jak liczba stanowisk komputerowych, użytkowników lub serwerów. Jeżeli z Umowy nie wynika wyraźnie co innego, ilekroć Umowa przewiduje udzielenie licencji lub zapewnienie licencji na Oprogramowanie, licencja taka udzielana jest na czas nieoznaczony i nie jest terytorialnie ograniczona, w szczególności uprawnia do korzystania z Oprogramowania na terytorium Polski i całego świata, a Zamawiający jest uprawniony do korzystania z Oprogramowania bez ograniczeń ilościowych, w tym bez ograniczeń co do liczby użytkowników oraz urządzeń komputerowych, na których instalowane lub uruchamiane będzie Oprogramowanie”. Zamawiający nie wskazał ograniczeń ilościowych dla elementów oprogramowania wskazanych w pytaniu, co oznacza, że licencje nie mogą posiadać ograniczeń co do liczby stanowisk komputerowych, użytkowników lub serwerów.

**Pytanie nr 2:**

**Dotyczy:** Załącznik nr 1 do SIWZ Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia \Moduł integrujący systemy\ Informacje dotyczące integracji systemów. Prosimy o udostępnienie szczegółowego zestawienia oprogramowania będącego aktualnie w posiadaniu Zamawiającego, które ma zostać zmodernizowane w sposób zgodny z opisem przedmiotu zamówienia. Prosimy o podanie nazw



modułów oraz wskazanie ilości posiadanych licencji co najmniej dla oprogramowania firmy Softres Sp. z o. o. oraz innych jeżeli występują.

**Odpowiedź:**

*Posiadane oprogramowanie firmy SOFTRES:*

- Moduł Podatki lokalne (rolny, od nieruchomości, leśny) - liczba stanowisk nieograniczona,
- Moduł Podatek od środków transportowych - liczba stanowisk nieograniczona,
- Moduł Księgowość podatkowa - liczba stanowisk nieograniczona,
- Moduł gospodarki odpadami - liczba stanowisk nieograniczona,
- Moduł rozliczeń komunalnych - liczba stanowisk nieograniczona,
- Moduł kasowy - liczba stanowisk nieograniczona,
- Ewidencja koncesji na sprzedaż alkoholu - liczba stanowisk nieograniczona,
- Rozliczenia komunalne – opłata za psy - liczba stanowisk nieograniczona,

Posiadane oprogramowanie firmy MIKROBIT

- Sprzedaż usług - fakturowanie,
- Ewidencja opłat (skarbowej, targowej, mandaty, umowy itp.)

**Pytanie nr 3:**

**Dotyczy:** Załącznik nr 1A do SIWZ. Wymagania dla próbki przedmiotu zamówienia oraz zasady i zakres jej badania.\1. Wymagania Ogólne. Prosimy o informację czy Zamawiający zapewni Wykonawcy na czas przeprowadzenia prezentacji próbki dostęp do Internetu lub zezwoli na wykorzystanie punktu dostępowego zapewnionego we własnym zakresie przez Wykonawcę oraz umożliwi połączenie z zewnętrznym serwerem posiadającym stały adres IP, na który zostanie wygenerowany certyfikat umożliwiający integrację prezentowanych systemów z profilem zaufanym?

*Odpowiedź: Zamawiający zapewni Wykonawcy na czas przeprowadzenia prezentacji próbki dostęp do Internetu lub zezwoli na wykorzystanie punktu dostępowego zapewnionego we własnym zakresie przez Wykonawcę (wybór należy do wykonawcy) oraz umożliwi połączenie z zewnętrznym serwerem posiadającym stały adres IP, na który zostanie wygenerowany certyfikat umożliwiający integrację prezentowanych systemów z profilem zaufanym. Zamawiający dokonuje uzupełnienia postanowień Załącznika nr 1A zgodnie z powyższą odpowiedzią.*

**Pytanie nr 4:**

**Dotyczy:** Załącznik nr 1A do SIWZ. Wymagania dla próbki przedmiotu zamówienia oraz zasady i zakres jej badania.\ 2. Opis procedury badania pkt. 6 Prosimy o informację czy sumaryczny czas 1 godzina dotyczy usunięcia pojedynczej awarii czy jest to sumaryczny czas usuwania wszystkich awarii, które mogą wystąpić w toku prezentacji wszystkich modułów zawartych w scenariuszu prezentacji?

*Odpowiedź: Czas określony jako 1 godzina jest sumarycznym czasem usuwania wszystkich awarii, które mogą wystąpić w toku prezentacji wszystkich modułów zawartych w scenariuszu prezentacji. Powyższe nie dotyczy ewentualnej niedostępności usług ePUAP. Zamawiający dokonuje uzupełnienia postanowień Załącznika nr 1A zgodnie z powyższą odpowiedzią.*

**Pytanie nr 5:**

**Dotyczy:** Załącznik nr 1A do SIWZ. Wymagania dla próbki przedmiotu zamówienia oraz zasady i zakres jej badania.\1. Wymagania Ogólne Prosimy o informację co stanie się w przypadku kiedy prezentacja okaże się dłuższa niż godziny pracy Zamawiającego. Czy prezentacja będzie trwała do skutku, czy możliwe jest przeniesienie niezrealizowanej części prezentacji na dzień kolejny?



*Odpowiedź: Prezentacja będzie trwała do skutku, jeśli będzie taka konieczność – również poza godzinami pracy Zamawiającego.*

**Pytanie nr 6:**

Dotyczy: Załącznik nr 1A do SIWZ. Wymagania dla próbki przedmiotu zamówienia oraz zasady i zakres jej badania.\ 2. Opis procedury badania pkt. 3 Prosimy o informację czy Zamawiający dopuści możliwość przesunięcia wyznaczonego terminu prezentacji w przypadkach niezależnych od Wykonawcy, po pisemnym wniosku wykonawcy, złożonym z odpowiednim wyprzedzeniem np. 5 dni roboczych.

*Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza możliwości przesunięcia wyznaczonego terminu prezentacji.*

**Pytanie nr 7:**

Dotyczy: Załącznik nr 1A do SIWZ. Wymagania dla próbki przedmiotu zamówienia oraz zasady i zakres jej badania.\ 2. Opis procedury badania pkt. 8. Prosimy o modyfikację zapisów, w chwili obecnej zapis wskazuje, że podczas prezentacji weryfikowany będzie OPZ oraz wymagania scenariusza prezentacji co jest sprzeczne z definicją próbki, która nie może być OPZ.

*Odpowiedź: Zamawiający pozostawia wymagania bez zmian. Próbka ma zawierać część oprogramowania będącego przedmiotem zamówienia umożliwiającą przeprowadzenie demonstracji wg określonego scenariusza. Próbka odnosi się do systemów oferowanych, toteż funkcjonalności oprogramowania będącego przedmiotem testowania muszą być realizowane w zgodzie ze Szczegółowym opisem przedmiotu zamówienia (OPZ). Scenariusz określa ramy demonstracji, kolejne jej kroki, nie zastępuje jednak szczegółowych wymagań zawartych w OPZ.*

**Pytanie nr 8:**

Dotyczy: Załącznik nr 1A do SIWZ. Wymagania dla próbki przedmiotu zamówienia oraz zasady i zakres jej badania.\ Wymagania dla próbki przedmiotu zamówienia oraz zasady i zakres jej badania\ 3. Scenariusz badania próbki\ 3.2. Obsługa interesanta przez Internet\ pkt.8. Prosimy o informację czy Zamawiający potwierdza interpretację wykonawcy, że przez „datę wystawienia” Zamawiający rozumie datę powstania zobowiązania w przypadku systemów opartych na decyzjach wymiarowych, a w przypadku systemów wystawiających faktury – data wystawienia faktury? Jeżeli nie to prosimy o wskazanie właściwej interpretacji wymagania.

*Odpowiedź: Zamawiający potwierdza interpretację Wykonawcy.*

**Pytanie nr 9:**

Dotyczy: Załącznik nr 1A do SIWZ. Wymagania dla próbki przedmiotu zamówienia oraz zasady i zakres jej badania.\ Wymagania dla próbki przedmiotu zamówienia oraz zasady i zakres jej badania\ 3. Scenariusz badania próbki\ 3.1. Podatki, finanse i księgowość\ C. Obsługa opłaty z tytułu gospodarowania odpadami komunalnymi pkt. 5. Prosimy o doprecyzowanie:

- a) czy w ramach zamówienia ma zostać również dostarczony i wdrożony system do wymiany danych z przedsiębiorcą (system dziedzinowy typu System Monitorowania Odpadów Komunalnych SMOK lub Xtrack)?,
- b) zapisów konfiguracji wzoru wydruku nalepki. Jakie elementy składowe wydruku przewiduje Zamawiający oraz w jakim stopniu ma decydować o ich rozmieszczeniu na wydruku?
- c) czy prezentacja próbek dla punktu 5 ma się jedynie opierać na pokazaniu procesu konfiguracji etykiet oraz możliwości ich wydruku czy też ma stanowić prezentację pełnego procesu wymiany danych z Przedsiębiorcą poprzez zaciąganie i prezentację w systemie gospodarki odpadami informacji w zakresie dokonanych odbiorów odpadów komunalnych?





**Odpowiedź:** Funkcja obsługi kodów kreskowych ma umożliwić m. in. zbieranie danych o czasie i miejscu zebranych odpadów oraz ich rodzaju. Rodzaj odpadów powinien być zakodowany w kodzie kreskowym, natomiast miejsce i czas odbioru powinno zostać zapisane podczas odczytu w kolektorze danych. Do zaprezentowania tego kroku scenariusza nie są wymagane żadne dodatkowe moduły oprogramowania inne niż opisane w Szczegółowym opisie przedmiotu zamówienia.

Ad. a) Zamówienie nie obejmuje systemu do wymiany danych z przedsiębiorcą.

Ad. b) Zakres minimalny konfiguracji nalepki do zaprezentowania to: wielkość nalepki, wielkość kodu kreskowego, napis na nalepce. Stosownie do powyższego uzupełniony zostaje Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia - w rozdziale „Modernizacja i rozbudowa systemów dziedzinowych (...)”, podrozdział „Rozbudowa i modernizacja systemów dziedzinowych” tytuł „Obsługa opłat za gospodarowanie odpadami komunalnymi” w pkt 10 dodaje się zdanie: „**Wydruk nalepki służącej do znakowania odpadów musi być konfigurowalny co najmniej w zakresie: wielkości nalepki, wielkości kodu kreskowego oraz musi istnieć możliwość wprowadzenia napisu**”.

Ad. c) W ramach prezentacji punktu 5 należy zaprezentować konfigurację etykiety, jej wydruk, a następnie odczyt danych zebranych przez kolektor danych (zacytowanie pliku do systemu dziedzinowego).

#### **Pytanie nr 10:**

Pytanie dotyczy Urządzenie UTM (2 sztuki). Wydajność szyfrowania VPN IPsec dla pakietów 512 B, przy zastosowaniu algorytmu AES256 - SHA1: nie mniej niż 4 Gbps. Pytanie: Czy Zamawiający dopuszcza rozwiązanie, które zapewnia wymaganą wydajność IPsec VPN dla mocniejszego algorytmu AES256 - SHA256?

**Odpowiedź:** Tak, Zamawiający dopuści takie rozwiązanie. Jednocześnie Zamawiający zmienia wymaganie dla pozycji Urządzenie UTM (2 szt.), pkt 12d „Wydajność szyfrowania VPN IPsec dla pakietów 512 B, przy zastosowaniu algorytmu AES256 – SHA1: nie mniej niż 4 Gbps” otrzymuje brzmienie „Wydajność szyfrowania VPN IPsec dla pakietów 512 B, przy zastosowaniu wybranego algorytmu AES256: nie mniej niż 1,3 Gbps”.

#### **Pytanie nr 11:**

Pytanie dotyczy Urządzenie UTM (2 sztuki). Wydajność systemu w zakresie inspekcji komunikacji szyfrowanej SSL (TLS v1.2 z algorytmem AES256-SHA1) dla ruchu http - minimum 190 Mbps. Pytanie: Czy Zamawiający dopuszcza rozwiązanie, które zapewnia wymaganą wydajność w zakresie inspekcji szyfrowanej komunikacji SSL dla algorytmu AES128 - SHA256?

**Odpowiedź:** Po ponownej analizie Zamawiający rezygnuje z wymagania wskazanego w pytaniu. W pozycji Urządzenie UTM (2 szt.) wymaganie pkt 12g „Wydajność systemu w zakresie inspekcji komunikacji szyfrowanej SSL (TLS v1.2 z algorytmem AES256-SHA1) dla ruchu http – minimum 190 Mbps” zostaje usunięte.

- II. na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2017 r., poz. 1579 z późn. zm.) zawiadamiam, o zmianie – modyfikacji treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ) w niniejszym postępowaniu, zgodnie z treścią powyżej udzielonych odpowiedzi na pytania (ZAMAWIAJĄCY INFORMUJE, że pytania i udzielone odpowiedzi stanowią integralną część SIWZ i będą wiążące przy składaniu ofert w niniejszym postępowaniu) oraz po ponownej analizie dokumentacji przetargowej wprowadza się zmiany w niżej określonym zakresie:



1. W związku z wygaśnięciem możliwości certyfikowania sprzętu pod kątem spełniania wymagań normy Energy Star na terenie Unii Europejskiej:
  - a. W SIWZ, pkt 6.3.3 wykreśleniu ulega wskazanie dokumentu: „**wydruki ze strony internetowej <http://www.eu-energystar.org> lub <http://www.energystar.gov> potwierdzające spełnienie przez oferowane komputery wymagań normy Energy Star 6.0. Dopuszcza się wydruki w języku angielskim**”.
  - b. W Załączniku nr 1 do SIWZ -Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia, pozycja „Uruchomienie punktu potwierdzania profilu zaufanego (dostawa komputera – 1 szt.)” wykreśleniu ulega wymaganie pkt 25: „**Komputer musi spełniać wymogi normy Energy Star 6.0. Wymagany wpis dotyczący oferowanego komputera w internetowym katalogu <http://www.eu-energystar.org> lub <http://www.energystar.gov>. Na wezwanie zamawiającego należy załączyć wydruk ze strony – dopuszcza się wydruk w języku angielskim.**
2. Zamawiający mając na uwadze konieczność wzmocnienia zabezpieczenia umownego przeciwko nielegalnemu oprogramowaniu, wprowadza do Załącznika nr 10.2 do SIWZ – Wzór umowy dla CZĘŚCI II nowe postanowienia:
  - W § 1 Umowy dotychczasowy ust 4 otrzymuje brzmienie :
  - 4. Wykonawca oświadcza, że posiada niczym nieograniczone prawa do odsprzedaży licencji na dostarczone oprogramowanie.  
oraz dodaje się ustępy od 5 do 9 w następującym brzmieniu:
  - 5. Wykonawca przekazuje Zamawiającemu nieograniczone w czasie licencje niewyłączne na dostarczone wraz ze Sprzętem oprogramowanie, zgodnie z ofertą wykonawcy z dnia ...
  - 6. Wykonawca oświadcza, że certyfikaty i etykiety producenta oprogramowania, którymi jest oznakowany Sprzęt są oryginalne.
  - 7. Wykonawca gwarantuje Zamawiającemu, że udzielając licencji na dostarczone oprogramowanie nie narusza żadnych praw osób trzecich oraz, że nie zachodzą jakiegokolwiek podstawy do zgłoszenia przez osoby trzecie roszczeń do tych praw. Wykonawca zobowiązuje się do podjęcia na swój koszt i ryzyko wszelkich kroków prawnych zapewniających należyłą ochronę przed roszczeniami osób trzecich oraz do pokrycia wszelkich kosztów i strat z tym związanych, jak również związanych z naruszeniem przepisów ustawy z dnia 4 lutego 1994 r. o prawie autorskim i prawach pokrewnych ( Dz. U. z 2017 r.poz. 880 z późn. zm.)
  - 8. W przypadku wystąpienia roszczeń osób trzecich Wykonawca podejmie na swój koszt działania prawne związane z roszczeniami osób trzecich o zaprzestanie naruszania praw autorskich lub praw własności przemysłowej dotyczących towarów, będącego wynikiem wprowadzenia towarów do obrotu na terytorium Rzeczypospolitej Polskiej, pod następującymi warunkami:
    - 1) Zamawiający niezwłocznie zawiadomi Wykonawcę o roszczeniu osoby trzeciej;
    - 2) Zamawiający niezwłocznie przekaze Wykonawcy wszelkie informacje i dokumenty związane z roszczeniem;
    - 3) Zamawiający powstrzyma się od uczestniczenia w sporze i udzieli Wykonawcy wyłącznego pełnomocnictwa do prowadzenia negocjacji z osobą zgłaszającą roszczenie;
    - 4) Zamawiający udzieli pełnomocnictwa procesowego adwokatom lub radcom prawnym wskazanym przez Wykonawcę i podejmie inne czynności procesowe zaproponowane przez Wykonawcę;
    - 5) Zamawiający bez porozumienia z Wykonawcą nie uzna roszczenia osoby trzeciej w całości lub w części.
  - 9. W przypadku stwierdzenia przez sąd naruszenia przez Zamawiającego praw osób trzecich będącego wynikiem nieuprawnionego wprowadzenia oprogramowania do obrotu na terytorium Rzeczypospolitej Polskiej przez Wykonawcę, na żądanie Zamawiającego Wykonawca zwolni Zamawiającego z wszelkich związanych z tym roszczeń, a w szczególności



*zrefunduje Zamawiającemu wszelkie zapłacone przez niego z tego tytułu odszkodowania, kary umowne, grzywny i inne podobne płatności, w tym poniesione opłaty i koszty sądowe, na podstawie noty obciążeniowej wystawionej przez Zamawiającego.*

- W § 1 Umowy dodaje się ust. 10, który otrzymuje brzmienie:

10. Umowa realizowana jest w ramach projektu pn. „Regionalne Partnerstwo dla ucyfrowienia usług publicznych i partycypacji społecznej” realizowanego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Lubelskiego na lata 2014-2020, Działanie 2.1 Cyfrowe Lubelskie. **Umowa o dofinansowanie nr RPLU.02.01.00-06-0029/16-00.**

3. Ponadto do Załącznika nr 1 do SIWZ – Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia wprowadza się następujące zmiany:
    - a. W pozycji System obsługi rady miasta (e-rada) dodaje się, jako nowy pkt 20 następujące wymaganie: **„System musi posiadać możliwość udostępniania dokumentów zewnętrznym systemom przez API”.**
    - b. W pozycji Urządzenie UTM (2 szt.) wymaganie pkt 9 **„System realizujący funkcję Firewall musi dysponować minimum 20 portami Gigabit Ethernet RJ-45 i 2 gniazdami SFP 1 Gbps”** otrzymuje brzmienie **„System realizujący funkcję Firewall musi dysponować minimum 18 portami Gigabit Ethernet RJ-45 (w tym dwoma portami WAN) i 2 gniazdami SFP 1 Gbps”.**
    - c. W pozycji Urządzenie UTM (2 szt.) wymaganie pkt 12b **„Przepustowość Stateful Firewall: nie mniej niż 7.4 Gbps dla pakietów 512 B”** otrzymuje brzmienie **„Przepustowość Stateful Firewall: nie mniej niż 3 Gbps dla pakietów 512 B”**
    - d. W pozycji Urządzenie UTM (2 szt.) wymaganie pkt 12d **„Wydajność szyfrowania VPN IPsec dla pakietów 512 B, przy zastosowaniu algorytmu AES256 – SHA1: nie mniej niż 4 Gbps”** otrzymuje brzmienie **„Wydajność szyfrowania VPN IPsec dla pakietów 512 B, przy zastosowaniu algorytmu AES256 – SHA1: nie mniej niż 1,3 Gbps”.**
    - e. W pozycji Zasilacz awaryjny (2 szt.) dodaje się jako nowe punkty 3, 4 i 5 wymagania: **„3. Czas podtrzymania dla obciążenia 100% - 2,5 min, przy obciążeniu 50% - 8,5 min”, „4. Funkcja zimny start”**
    - f. W pozycji Tablety (21 szt.) wymaganie pkt 1 **„Tablety muszą być wyposażone w ekran o przekątnej od 8 do 10”, o rozdzielczości co najmniej 1920 x 1080 (FHD)”** otrzymuje brzmienie **„Tablety muszą być wyposażone w ekran o przekątnej od 8 do 10”, o rozdzielczości co najmniej 1280 x 800”.**
    - g. W pozycji Tablety (21 szt.) wymaganie pkt 3 **„Pamięć: RAM 2B, masowa 16GB”** otrzymuje brzmienie **„Pamięć: RAM 2GB, masowa 8GB”.**
    - h. W pozycji Tablety (21 szt.) wymaganie pkt 7 **„Zainstalowany fabrycznie, zawierający co najmniej (...)”** otrzymuje brzmienie **„Zainstalowany fabrycznie system operacyjny, zawierający co najmniej (...)”.**
  4. Załącznik nr 1A Wymagania dla próbki przedmiotu zamówienia oraz zasady i zakres jej badania zostaje uzupełniony: w rozdziale 2 - Opis procedury badania dodaje się:
    - a. nowy punkt 4 o brzmieniu: **„Zamawiający zapewni Wykonawcy na czas przeprowadzenia prezentacji próbkę dostęp do Internetu lub zezwoli na wykorzystanie punktu dostępowego zapewnionego we własnym zakresie przez Wykonawcę (wybór należy do Wykonawcy)”.**
    - b. Na końcu punktu 6 (po zmianie: punktu 7) sformułowanie: **„łącznie dla wszystkich awarii, które mogą wystąpić w toku prezentacji”.**
- III. Zmiany treści SIWZ w niniejszym postępowaniu są istotne i prowadzą do zmiany treści ogłoszenia. Wobec powyższego Zamawiający na podstawie art. 12a ust 1 i ust 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2017 r., poz. 1579 z późn. zm.)





przedłuża termin składania ofert w niniejszym postępowaniu o czas niezbędny i dokonuje zmiany SIWZ w zakresie zapisów dotyczących terminów, zgodnie z poniższym:

**Postanowienia SIWZ w pkt 12 i w pkt 13 w dotychczasowym brzmieniu:**

**12. Miejsce i termin składania ofert.**

12.1 Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami należy złożyć w Urzędzie Miasta Tomaszów Lubelski, ul. Lwowska 57, 22-600 Tomaszów Lubelski, pokój nr 23, lub przestać na adres zamawiającego w terminie do dnia 29.05. 2018 r. do godz. 11 00 .

[...]

**13. Miejsce i termin otwarcia ofert.**

13.1 Otwarcie ofert nastąpi w Urzędzie Miasta Tomaszów Lubelski, ul. Lwowska 57, pokój nr 22 – I piętro budynku w dniu 29.05.2018 r. o godz. 11 30 .

[...]

**Otrzymują następujące brzmienie:**

**12. Miejsce i termin składania ofert.**

12.1 Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami należy złożyć w Urzędzie Miasta Tomaszów Lubelski, ul. Lwowska 57, 22-600 Tomaszów Lubelski, pokój nr 23, lub przestać na adres zamawiającego w terminie do dnia 14.06. 2018 r. do godz. 11 00 .

[...]

**13. Miejsce i termin otwarcia ofert.**

13.1 Otwarcie ofert nastąpi w Urzędzie Miasta Tomaszów Lubelski, ul. Lwowska 57, pokój nr 22 – I piętro budynku w dniu 14.06.2018 r. o godz. 11 30 .

[...]

IV. Zamawiający informuje, że pozostała treść SIWZ pozostaje bez zmian.

**V. W związku z dokonaną modyfikacją SIWZ w niniejszym postępowaniu:**

1. Dotychczasową treść SIWZ zastępuje się treścią zgodnie z załącznikiem nr 1 do niniejszego pisma – SIWZ po uwzględnieniu modyfikacji – stan na dzień **21.05.2018r.**
2. Dotychczasową treść załącznika nr 1 do SIWZ – Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia zastępuje się treścią zgodnie z załącznikiem nr 2 do niniejszego pisma – Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia po modyfikacji z dnia **21.05.2018r.**
3. Dotychczasową treść załącznika nr 1A do SIWZ - Wymagania dla próbki przedmiotu zamówienia oraz zasady i zakres jej badania zastępuje się treścią zgodnie z załącznikiem nr 3 do niniejszego pisma – Wymagania dla próbki przedmiotu zamówienia oraz zasady i zakres jej badania po modyfikacji z dnia **21.05.2018r.**
4. Dotychczasową treść załącznika nr 10.2 do SIWZ – Wzór umowy dla Części II, zastępuje się treścią zgodnie z załącznikiem nr 4 do niniejszego pisma –Wzór umowy dla Części II po modyfikacji z dnia **21.05.2018r.**

VI. Powyższe zmiany treści SIWZ prowadzą do zmiany treści ogłoszenia o zamówieniu - nr ogłoszenia **2018/S 072-159020 w sekcji IV.2.2) oraz w sekcji IV.2.7)** Zamawiający informuje, że na podstawie art. 38 ust 4a pkt 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2017 r., poz. 1579 z późn. zm.) sprostowanie ogłoszenia zostało przekazane w dniu **21.05.2018r.** do publikacji w Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej.

BURMISTRZ MIASTA  
  
Wojciech Żukowski